

体彩送温情 新春送祝福

——江西体彩开展新春慰问走访系列报道之三

(上接第6版)

南昌体彩新春慰问之路继续行



进贤县教科体局党组成员、督导室主任吴小珠(左)慰问一线体彩业主



南昌县体彩工作站站长肖羚(右)慰问南昌县体彩业主



南昌县体育馆副馆长涂鹏(左)慰问南昌县体彩业主

农历正月初八,南昌体彩分中心继续着关爱一线业主、销售员。

进贤县教科体局党组成员、督导室主任吴小珠与南昌体彩分中心工作人员,带上慰问品走访城区多个体彩销售网点,向业主和销售员送去新春慰问。

来到销售网点,吴小珠给业主和销售员送上了慰问品,并致以新春的问候和祝福。进贤县01912体彩网点业主李斌剑开心地说:“新春伊始,就感受到来自

体彩中心对我们的关爱,非常感动,我一定尽最大能力做好体彩销售工作。”

吴小珠了解了网点销售情况以及经营方面存在的困难和问题,听取业主提出的意见和建议,鼓励他们在新的一年里继续鼓起干劲,争取更好的销售成绩,为体彩公益事业尽绵薄之力。

南昌县体彩工作站站长肖羚、县体育馆副馆长涂鹏与南昌体彩分中心工作人员一起慰问、走访了

南昌县部分业主、销售员,为他们送上慰问品的同时,征求了大家对县体彩办的意见和建议,并表示一定会成为体彩网点销售的坚强后盾,做好大家的“娘家人”。

广大业主和销售员纷纷表示,决不辜负领导的期望,在新的一年里继续鼓起干劲,抓住2018年世界杯的契机,开拓思路,创新营销,让销量迈上新台阶,以更好的销售业绩回报体彩中心的关爱与支持。

赣州体彩新春送温暖

2月23日,赣县区体育局局长兰华在赣县区体彩分中心主任邱敏的陪同下,到赣县区部分体彩网点走访、慰问销售第一线的业主与销售员。其间,兰华与业主、销售员亲切交谈,将面和油送到业主和销售人员手中,为他们送上春节的祝福与关怀,鼓励大家在新的一年里努力工作,再创佳绩。

赣县燕塘北路07822体彩网点是赣县区的旺站,曾中得足彩百万大奖,生意红火。业主刘日晖收到慰问品后表示,现在体彩销量提高了,收入也增加了,感谢体彩中心的关怀和帮助,他将继续为体彩事业努力奋斗,为彩友提供优质服务。

龙南县教育体育局干部叶晓军和赣州体彩分中心工作人员到龙南



赣县区体育局局长兰华(右)慰问网点业主



龙南县教育体育局干部叶晓军(右)慰问网点业主

县各体彩网点走访,同时为业主和销售员送上新春祝福及慰问品。

走访慰问中,叶晓军和体彩工作人员详细了解了各网点经营状况和遇到的困难,认真听取销售人员对体彩销售的意见与建议,鼓励大家坚定信心、以更加饱满的热情投入彩票销售,以良好的精神面貌为彩友提供优质服务。

对于一线的体彩销售工作者,

体彩中心将一如既往给予关注和支持,以实际行动表达对体彩一线销售人员的关爱。体彩销售人员对此次走访慰问活动给予了高度评价,一位销售人员说:“体彩中心这次走访慰问,温暖了一线体彩人的心,我们将更有信心把造福千万家的体彩公益事业做得更好。”

(李德华 艾建平 夏雪美 邱燕彤 李强 朱龙豪 甘呈雄一)

中奖靠的是研究和直觉

1月15日,赣州市石城县西南南路209号3606007718体彩网点一彩友中得11选5任选5玩法10注,奖金5400元。

据销售员介绍,中奖者韩先生是石城本地人,独爱体彩11选5。1月15日8点30分,韩先生早早来到体彩网点,因为他有每天投注11选5前3期的习惯,通常把前一天最后5期的号码进行分析,得出当天的第一、二、三期的开奖号码预测,成功率较高。当天8点55分,韩先生把研究好的号码01、02、03、04、07购买10倍任选五,没过多久,就中得奖金5400元。说到中奖秘诀,韩先生表示,主要靠的是对走势图的研究和直觉。

(范瑜)



漫画/王青

江西体彩陪彩友闹元宵

11选5新春1000万大赠送活动3月启动



为回馈广大彩友对11选5的支持与厚爱,从3月1日起,江西体彩特开展11选5新春1000万大赠送活动,“任选三、任选五、任选七”三大热门玩法齐赠送,促销活动至1000万赠完为止!

活动前期(2月28日至3月5日)还开展微信“摇一摇送好礼”活动,为彩友献上“大元宵”,参与即有机会获得6元代金券(任

三),每天3000张共15000张等您拿!参与方式:扫描二维码进入活动页面,每人每天可免费获得三次抽奖机会(第一次无条件参与抽奖,转发活动页面后,可获得另外两次抽奖机会)。

体验券可在江西省任何体彩网点均可兑付。兑付日期为3月1日至3月10日。

赶快参与到活动中来,一同感受新春祝福吧!(甘呈雄一)

新手投注 中奖上千



漫画/王青

体彩11选5游戏每天都在演绎不同的精彩,很多彩友认为,11选5简单又好玩,像任选三、任选四、任选五、任选七等投注方式,早被彩友玩了个精通,中奖喜讯不断传出,高中奖率带来了更高的人气。

1月18日晚,南昌市桂殿路01362体彩网点突然爆发出热烈

的欢呼声,新彩友李先生经销售员耐心讲解,倍投复式任选五01、04、05、08、09、11,中奖2700元。首次买11选5便中上千元奖金,李先生也是激动异常。

李先生中奖后表示,体彩11选5好玩又好中,以后会继续玩体彩11选5,争取拿更多的奖金。(夏晓天)

庐山彩友11选5二连中

1月14日,庐山市05314体彩网点彩友张先生购买体彩11选5,两期内喜获奖金1520元。

张先生喜爱体彩11选5多年,买彩票已成为他生活的一部分,尤其是任选三,时常获奖。前不久,张先生获奖2600多元,这

次中奖,张先生采用了倍投,捕捉热号的方式揽获。

谈到中奖,张先生笑道:“11选5就是好中,总说买彩票难中奖,那是没有买11选5,号少不重号,每天中个小奖改善生活,图的就是快乐。”(易兵生)